

虽然

她在年轻时犯下了错误  
她是敲诈勒索的嫌疑人

但是

她掀翻了11个贪官  
她在一个月前被批捕  
她现在是一个孩子的母亲

# 别找照片了 给人留点尊严吧

媒体公布赵红霞正面照引争议  
新华社:媒体就应当尊重赵红霞本人的意愿  
家人声明:保留法律权利,适时追究法律责任

媒体评论

## 何必要见赵红霞?

寻找赵红霞真容,成为大众传媒和网友心照不宣的共谋。多个版本的赵红霞所谓真人照片广为流传,证实无一为真。但人们还是乐此不疲,甚至有媒体暗示掌握真实照片,挑逗网友,秀出下限。

有人说,媒体有没有节操就看曝不曝赵红霞的照片。这话要加个前提,就是看案件审判是否需要曝光,如果不需要,媒体就应当尊重赵红霞本人的意愿。

不管真人如何,只要赵红霞的照片在传媒中出现,就会被娱乐化。而娱乐化,向来是传奇的死敌。  
据新华视点

## 媒体不该用娱乐心态消费赵红霞

近段时间,没有哪一个新闻人物能够抢过赵红霞的风头。作为不雅视频案中的女主角,她成为媒体追逐和网友调侃的焦点。

面对赵红霞充满好奇的媒体和公众,我想说一句,不要再消费赵红霞了。于公,这会转移反腐的视线,使反腐败娱乐化;于私,这会伤害到无辜的赵红霞家人,对赵红霞本人也是伤害。

我想看到的独家新闻,绝不是哪家媒体采访到了赵红霞及其家人,而是更多关于权钱交易会赃枉法的细节。这才是关键信息,其他都是八卦佐料。  
据《中国青年报》

## 家人发声明:恶意散布家庭信息将被追责

1月31日,赵红霞家人委托重庆智豪律师事务所发布声明,对于赵红霞的家庭信息被人对外发布,将保留法律权利,适时追究法律责任。

声明如下:

赵红霞家人对于赵红霞一案并不了解,其丈夫也是于2010年才与赵红霞认识并结婚,对于赵红霞2010年以前的事情并不知情。

自赵红霞被逮捕后,其家人的正常生活不断受到打扰。赵红霞家人对于自己家庭的信息被人予以对外散布,将保留法律权利,适时予以追究法律责任。

同时,现在有部分媒体及网站不断地猜测赵红霞及其家人的各种私人信息,希望各媒体不要再就与赵红霞涉嫌敲诈勒索罪一案无关的信息予以纠缠。如有侵犯名誉权的,将追究相关法律责任。

谢谢!

据《南方都市报》

郑州大学 / 华中师范大学重点大学重点专业  
— 郑州电大本 / 专科学历教育助您成功!  
· f · i · c · > · ... · i · c · ... · i · c · ... · i · c · ...  
· S · i · c · ~ · a · c · e · " · 4 · 8 · , · a ·  
· E · " · E · " · 1 · 1 · 8 · " · E · " · 4 · Y · " · S · E · " · " · Y · 1 · 2 · 1 · 1 · " · Y · S · " · " · e · E ·  
· E · 6 · 7 · 6 · 3 · 2 · 8 · 4 · 8 · 1 · 5 · 0 · 0 · 3 · 8 · 0 · 9 · 7 · ( · 9 · ) · 1 · 3 ·

认证结果			
被认证人姓名	身份证号	认证结果	照片
赵红霞	500...125	一致	

继续认证

渊教授解释,这是一种非接触性视力综合治疗法,通过训练大脑对图像的调节能力来优化视路传递网络,提升裸眼视力。此方法能最大限度地调动孩子的兴趣和疗程中的主动性,弱视散光一般通过三至四次干预治疗,矫正视力效果就能大幅度提升,此方法不仅突破传统12岁年龄的限制,对12岁以上的弱视也能彻底治愈。

作为这一技术的引进者和推广者,同时为了打击虚假宣传和夸张功效类广告影响弱视治疗的不良现象,河南省青少年近视弱视防治基地——七彩视光中心为了让弱视孩子父母放心,承诺和所有弱视患者签约治疗,若经过治疗后,视力没有提升,七彩视光承诺退还所有治疗费用,保证最大限度地维护弱视患者的权益。  
- 0371-56788981

渊教授说:角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数设计的一种特殊隐形眼镜,采用夜间佩戴矫正方式,白天取镜后即可获得良好的裸眼视力。它采用透气性硬质材料,夜晚戴镜使近视的角膜变成轻度近视或者变成不近视的角膜,白天,由于角膜形状发生了变化,因此近视减轻或者消失了一般一夜之间视力就能有所提升,600度以内的近视在一周左右达到10以上的视力,尤其针对18岁以下近视发展速度过快的青少年能够有效控制其发展。

目前,煤炭总医院七彩视光中心正推出角膜塑形镜免费试戴活动,18岁以下近视患者,签订协议后,只需交纳一定押金,就可免费领取“角膜塑形镜”一套回家试戴,治疗效果不满意,将全额退还押金。  
- 0371-56788981

动态

## 赵红霞再次提交取保候审、监视居住的申请

目前尚无警方的答复

从赵红霞辩护律师处获悉,赵红霞已于2012年12月31日被重庆市人民检察院某分院以“敲诈勒索罪”批准逮捕,目前关押在重庆市某看守所。昨天,其辩护律师张智勇向记者介绍,他已经为赵红霞再次提交取保候审、监视居住的申请,目前尚无警方的答复。

再次提出取保候审

张智勇律师介绍,赵红霞被重庆市人民检察院某分院以“敲诈勒索罪”批准逮捕。代理此案的智豪律师事务所经过讨论后,已经再次提交取保候审、监视居住的申请。目前该案尚未有其他进展。

据张律师介绍,敲诈勒索公私财物,数额较大或者多次敲诈勒索的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑,并处罚金。

但是,赵红霞涉嫌敲诈勒索一案的案情及证据现在掌握得并不完整,能不能定罪,如何量刑是案件以后的焦点。张律师说,“现在由于我们看不到全案的证据材料,故有些事实不清楚,也没有确定做有罪辩护还是无罪辩护。”

不雅视频一案是否构成“性贿赂”?

随着重庆“官员不雅视频”事件的发展,有关“性贿赂”的话题再次被公众关注。

北京律师许昔龙认为,从报道的内容看,赵红霞是被老板利用的一个工具而已,老板是通过赵红霞的“性诱”来达自己的目的,对赵红霞来说,通过与目标上床并拍下视频是其工作,是一种“职务行为”。

据我国刑法规定,行贿是指为谋取不正当利益,给国家工作人员以财物,数额较大的行为,可是目前我国法律规定行贿的手段仅限于“给予财物”,受贿罪惩处的方向是物质性利益,对于获取非物质性利益问题,目前刑法并没有规定如何处理。最近出台的两高关于行贿罪的司法解释也按行贿金额来定刑期的,而“性”只是给目标带来一种感官的享受,不能与财物画等号,故赵红霞的行为不可能构成行贿。

许律师介绍,“对于官员来说,仅仅接受这样的一种性服务,本身也不构成犯罪,可按相关党纪处分,但如果通过这样的事件,成为查处其贪腐问题的突破口,那另当别论。”

据《南方都市报》

网友评论

梁小辨自我拉扯:即使有罪,难道就没有隐私了吗?她以后如何面对孩子丈夫?在还没有搞清楚她有罪的情况下,就如此大张旗鼓地暴露当事人的姓名,还群民戏谑,难道不是一种犯罪?

陆骏空间:赵红霞一定要逮捕,而且要重判。不然当官的一点安全感都没有,还怎么活啊。

汉柳忠:这些可怜的女人只是性贿赂的工具,不严肃处理那些索贿行贿的人却在处理工具,真是传奇啊!

雪黯调旗画:这么多精力去抓官员才对了啊,对着无辜女子耍什么威风?

风向自由:重庆从去年到今年的一系列故事,绝对够一部惊悚、悬疑、谍战、主旋律大片,如果让克里斯托福·诺兰编剧导演,其黑色剧情和震撼人心的程度,绝对能超出《蝙蝠侠黑暗骑士崛起》!

蓬莱若水客:越来越有意思的新闻!也越来越不可思议的内容!这剧情,只能猜出故事的开头,却永远猜不出它的结局!

百年静寂:没素质的东西!暴露人家隐私你们能产生快感是吗?

rainlet191:说实话,我想看看这个女人的正面。这样一个女人能把这么多高官拉下马,是貌美、气质、手段还是贪官本色?

我是陈小编:女神的形象啊,瞬间碎了~记者,经过当事人同意了没?